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Notes to the text/ Poznamky k textu/ Anmerkungen zum Text

Attention.

Texts with this symbol contain instructions emphasizing accuracy of performance of
particular operation.

Upozornéni.

Texty s timto symbolem obsahuji pokyny s dirazem na pfesnost provedeni dané
operace.

Hinweis.

Texte mit diesem Symbol enthalten Hinweise auf die Ausfihrungsgenauigkeit der
jeweiligen Operation.
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Remove all adhesive
tape cover strips.

Strhnéte vdechny kryci
prouzky lepicich pasek.

Alle Abdeckstreifen der
Klebebader abziehen.

Position the
protective lateral
strip on the door of
the car and carefully
press by hand on the
entire length of it.

Bocni listu pecliveé
ustavte na dvefe
vozu a s citem v ruce
ji pritisknéte po celé
jeji délce.

Die Seitenschutzleis-
© te sorgfaltig an die
FahrzeugtUr anlegen
und mit HandgefUhl
Uber die gesamte
Lange andrlicken.

Press the protective lateral
80 N strip to the vehicle door, along
the entire length.
Bocni listu pritlacte po celé jeji
= délce ke dvefim vozu.
Die Seitenschutzleiste Uber die

~__ gesamte Lange an die
= FahrzeugtUr driicken.




Remove all adhesive
tape cover strips.

Strhnéte vsechny kryci
prouzky lepicich pasek.

Alle Abdeckstreifen der
Klebebader abziehen.

Position the protective
lateral strip on the door
of the car and carefully
press by hand on the
entire length of it.

Bocni listu peclivé
ustavte na dvefe vozu a s
citem v ruce ji pfitisknéte
po celé jeji délce.

Die Seitenschutzleiste
sorgfaltig an die
FahrzeugtUr anlegen und

mit HandgefUhl Uber die \
gesamte Lange A
andruticken. )
Press the protective lateral
80 N strip to the vehicle door, along

the entire length.

Bocni listu pfitlacte po celé jeji
délce ke dvefim vozu.
Die Seitenschutzleiste Uber die

gesamte Lange an die
FahrzeugtUr driicken.




F=80N

After approx. 5 minutes press
the protective lateral strips
again to the vehicle door, along
the entire length. Repeat this
operation in given interval at
least four times.

Po cca 5 minutach bocni listy
opét pritlacte po celé jejich
délce ke dvefim vozu. Tento
Ukon opakujte v daném
intervalu jesté min. 4x.

Nach ca. 5 Minuten die Seitenschutzleisten Uber die
gesamte Lange an die Fahrzeugtlr erneut driicken.
Diesen Arbeitsschritt in gegebenem Intervall noch mind.

4x wiederholen.

30°C
N 24 h
18‘.,|c STOP!

max. 100 km/h!
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The accessories are intended for professional fitting. SKODA AUTO recommends that they are
fitted by a contractual partner.

The component is manufactured from polyurethane (PUR). This component is delivered to
SKODA AUTO by the manufacturer without the final surface treatment. Before subsequently
painting the component in the appropriate colour hue, a filler coat must be carefully applied
to the surface of the component. To subsequently paint the component, the applicable
instructions regarding the painting of PUR materials issued by the paint manufacturer must
be observed.

Note. Protect the double-sided adhesive tapes - these must not be
painted. When carrying out painting work, health and safety principles
must to be observed.

Before starting the mounting procedure, check the position of the
strips on the vehicle.

Positioning the front decorative door strips - Fig. 3

Position the decorative door strip (hereafter simply referred to as the "strip") on the front
door so that it is 1 mm below the edge of the door radius A-A cut-out, and the gap is identical
on both sides of the strip (a = a).

Positioning the rear decorative door strips - Fig. 4

Position the strip on the rear door so that it is Tmm below the edge of the door radius A-A
cut-out, and the side gap on the B pillar is identical to the side gap of the front strip on the B
pillar (a = a) (see detail). The rear side of the strip must not protrude over the edge of the rear
door (see arrow).

Note. Sufficient adhesion is not guaranteed if the door strips are
removed and bonded again. Therefore, ensure that the door strips are
positioned correctly before the actual bonding procedure.

Once the door strips have been bonded, the vehicle must be stored in a
protected room for 24 hours (temperature between 18 and 30 °C).



Produkty pfislusenstvi jsou ur¢eny k odborné montazi. SKODA AUTO doporucuje provadét
montaz u smluvnich partnerd.

Dil je vyroben z materialu >PUR<. Pro firmu SKODA AUTO je vyrobcem dodévan bez povrchové
Upravy. Pred konecnym lakovanim dilu na pfislusny barevny odstin peclivé aplikujte na povrch
dilu vrstvu plnice. Pro nasledné lakovani tohoto dilu je nutné dbat pokyn( vyrobce laku plat-
ného pro lakovani >PUR<,

Upozornéni. Chrante oboustranné lepici pasky, nesmi byt olakované.
Pri lakovani dodrZujte zasady bezpecnosti prace!

Pred zacatkem montaze vyzkousejte polohu list na voze.

Ustaveni predni dekorativni dverni liSty - obr. 3

Dekorativni dverni listu (dale jen lista) ustavte na predni dvefe vozu tak, aby byla T mm pod
hranou radiusu dvefi -fez A-A- a spary na obou bocnich stranach listy byly stejné (a = a).

Ustaveni zadni dekorativni dverni liSty - obr. 4

Listu ustavte na zadni dvefe vozu tak, aby byla 1 mm pod hranou radiusu dvefi -fez A-A- a
bocni spara u B sloupku byla stejna s bo¢ni sparou predni listy u B sloupku (a = a) -detail-.
Zadni strana listy nesmi v Zzddném pfipadé presahovat hranu zadnich dvefi -Sipka-.

zarucena dostatecna prilnavost. Dbejte proto na jejich spravné umisté-
ni jeSté pred samotnym nalepenim!

S nalepenymi dvefnimi liStami musi byt vozidlo odstaveno po dobu 24
hodin v chranénych prostorach (teplota 18 - 30 °C).

@ Upozornéni. Po odlepeni dvernich list a jejich opétovném nalepeni neni
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Die Zubeharprodukte sind fiir eine fachgerechte Montage vorgesehen. SKODA AUTO emp-
fiehlt es, die Montage durch Vertragspartner durchzufthren.

Das Teil ist aus dem Material >PUR< hergestellt. Fiir die Firma SKODA AUTO wird dieses durch
den Hersteller ohne Oberfldchenbehandlung geliefert. Vor dem abschlieBenden Lackieren auf
den entsprechenden Farbton ist auf die Oberflache des Teils eine Fullerschicht sorgfaltig auf-
zutragen. FUr das anschlieBende Lackieren dieses Teils sind die fiir das Lackieren von >PUR<
gUltigen Hinweise des Lackproduzenten zu beachten.

Hinweis. Die beidseitigen Klebebander sind zu schiitzen, diese diirfen
nicht lackiert werden. Bei Lackierarbeiten sind die Grunds&tze der
Arbeitssicherheit zu beachten!

Vor Beginn der Montage die Position der Leisten auf dem Fahrzeug
prifen.

Dekorative Tirleiste vorn positionieren - Abb. 3

Die dekorative Turleiste (nachstehend nur als Leiste) auf der vorderen TUr so positionieren,
dass sich diese 1 mm unter der Kante des Turradius -Schnitt A-A- befindet und die SpaltmaBe
auf den beiden Seiten der Leiste identisch sind (a = a).

Dekorative Tiirleiste hinten positionieren - Abb. 4

Die Leiste auf der hinteren TUr so positionieren, dass sich diese 1mm unter der Kante des
TUrradius -Schnitt A-A- befindet und das seitliche SpaltmaB an der B-Saule mit dem seitlichen
SpaltmaR der vorderen Leiste an der B-Saule identisch ist (a = a) -Detail-. Die Hinterseite der
Leiste darf keinesfalls Uber die Kante der hinteren Tur ragen -Pfeil-.

die Turleisten abgezogen und wieder aufgeklebt werden. Deshalb auf
die richtige Position der Tiirleisten vor dem eigentlichen Klebevorgang
achten.

Mit aufgeklebten Tirleisten muss das Fahrzeug 24 Stunden lang in
geschiitzten Rdumen stehen (Temperatur 18 - 30 °C).

@ Hinweis. Es ist keine ausreichende Haftfahigkeit gewahrleistet, wenn
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Los accesorios estan concebidos exclusivamente para un montaje profesional. SKODA AUTO
recomienda encargar el montaje a un concesionario.

La pieza estd compuesta por el material >PUR< (poliuretano). El fabricante suministra esta pie-
za a la empresa SKODA AUTO sin tratamiento superficial. Antes del pintado final en la tonali-
dad correspondiente se debe aplicar una capa de pigmento de carga cuidadosamente sobre
la superficie de la pieza. Para pintar posteriormente esta pieza se deben tener en cuenta las
indicaciones relativas al pintado del >PUR< suministradas por el fabricante de la pintura.

Advertencia. Las cintas adhesivas de dos caras han de protegerse y no
se deben pintar. En los trabajos de pintado se tienen que tener en
cuenta los principios de seguridad en el trabajo.

Antes de empezar el montaje, verificar la posicion de los listones en el
vehiculo.

Posicionamiento del listén decorativo para puertas delantero - fig. 3

Posicionar el listén decorativo para puertas (en adelante, simplemente el liston) en la puerta
delantera de forma que se encuentre 1mm por debajo del borde del radio de la puerta -sec-
cién A-A-y que las separaciones a ambos lados del liston sean idénticas (a = a).

Posicionamiento del listén decorativo para puertas trasero - fig. 4

Posicionar el listén en la puerta trasera de forma que se encuentre 1 mm por debajo del
borde del radio de Ia puerta -seccién A-A- y que la separacion lateral en el montante B sea
idéntica a la separacion lateral del listén delantero en el montante B (a = a) -detalle-. La parte
posterior del listén no debe sobresalir, bajo ninglin concepto, del borde de Ia puerta trasera
-flecha-.

Advertencia. No se puede garantizar una adherencia suficiente si se
retiran los listones para puertas y se vuelven a pegar. Por ello, antes de
efectuar el pegado propiamente dicho, prestar atencion a que los
listones para puertas se encuentren en la posicion correcta.

Tras haber pegado los listones para puertas, el vehiculo debe permane-
cer 24 horas en un espacio protegido (temperatura entre 18 y 30 °C).
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Les accessoires sont concus pour un montage en bonne et due forme. SKODA AUTO recom-
mande de faire procéder au montage par un partenaire agréé.

La piece est réalisée en polyuréthane (>PUR<). Pour SKODA AUTO, elle est fournie par le fabri-
cant sans traitement de surface. Avant la mise en peinture finale a la teinte voulue, appliquer
soigneusement une couche de bouche-pores a la surface de la piece. Concernant la mise en
peinture, respecter les consignes applicables du fabricant de peinture pour le >PUR.

Remarque. Il faut protéger les rubans adhésifs double face car il ne
faut pas qu'ils soient peints. Lors des opérations de peinture, respecter
les principes élémentaires de la sécurité au travail !

Avant le montage, vérifier la position des baguettes sur le véhicule.

Positionner la baguette décorative de porte avant - fig. 3

Présenter la baguette décorative sur la porte avant de facon qu'elle se trouve a 1 mm sous
le bord du rayon de la porte - coupe A-A - et que les cotes d'accostage soient identiques des
deux cotés de Ia baguette (a = a).

Positionner la baguette décorative de porte arriére - fig. 4

Présenter Ia baguette sur |a porte arriere de fagon gu'elle se trouve a Tmm sous le bord de
rayon de porte - coupe A-A - et que la cote d'accostage latérale au niveau du pied milieu soit
identique a la cote d'accostage latérale de la baguette avant avec le pied milieu (a = a) - vue
détaillée -. La face arriere de |a baguette ne doit en aucun cas ressortir du bord de la porte
arriere (fleche).

baguettes de porte sont enlevées puis recollées. Veiller par consé-
quent a positionner correctement les baguettes de porte avant de
procéder au collage proprement dit.

Les baguettes étant collées, le véhicule doit rester immobilisé

24 heures dans un local fermé (température comprise entre 18 et
30 °C).

@ Remarque Il n'est pas garanti que I'adhérence soit suffisante si les
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Gli accessori sono destinati al montaggio da parte di personale specializzato. SKODA AUTO
consiglia di affidarne il montaggio a un'officina autorizzata.

Il componente é realizzato in materiale denominato >PUR. Il Produttore fornisce a SKODA
AUTO tale componente senza trattamento superficiale. Prima di procedere alla verniciatura
conclusiva nella tonalita di colore corrispondente, applicare sulla superficie del pezzo uno
strato di finitura.Per la verniciatura successiva del componente attenersi alle istruzioni fornite
dal produttore della vernice per I'utilizzo su manufatti in >PURK,

Avvertenza. | due nastri adesivi bilaterali devono essere mantenuti e
non possono essere verniciati. Durante I'esecuzione dei lavori di
verniciatura, operare nel rispetto dei principi di sicurezza sul lavoro!

Prima di iniziare il montaggio, verificare la posizione dei listelli sulla
vettura.

Posizionare il listello decorativo sulla portiera anteriore - Fig. 3

Il listello decorativo della porta (di seguito solo listello) deve essere posizionato sulla porta
anteriore in maniera tale che venga a trovarsi a 1 mm sotto il bordo del raggio della porta
(sezione A-A) e la distanza del listello sui due lati sia identica (a = a).

Posizionare il listello decorativo sulla portiera posteriore - Fig. 4

Posizionare il listello sulla portiera posteriore, in maniera tale che si trovi 1 mm sotto il bordo
del raggio - sezione A-A- e che Ia distanza sul montante centrale sia identica alla distanza
esistente tra il listello anteriore e il montante centrale (a = a) -dettaglio-. Il lato posteriore del
listello non potra in nessun caso sporgere dallo spigolo della porta posteriore.

in cui i listelli vengano asportati e successivamente riapplicati. Prestare
attenzione al corretto prosizionamento dei listelli prima di incollarle.
Una volta incollati i listelli della soglia, la vettura deve restare per 24
ore in un locale protetto (temperatura compresa 18- 30 °C).

@ Avvertenza. La sufficiente tenuta dell'adesivo non é garantita nel caso

14



Tillbehorsprodukterna &r avsedda fér professionell montering. SKODA AUTO rekommenderar
att montering utfors pa en godkand SKODA AUTO-verkstad.

Monteringsdetaljen &r av materialet >PUR<. Den levereras till SKODA AUTO fran tillverka-

ren utan ytbehandling. Innan monteringsdetaljen lackeras till sin slutliga nyans maste den
behandlas med ett skikt sliplackfarg. Vid efterféljande lackering av monteringsdetaljen galler
fargtillverkarens anvisningar for lackering av >PURK.

Anmarkning. Skydda de dubbelsidiga tejpremsorna, de far inte lacke-
ras. Vid lackeringsarbeten maste grundldaggande arbetsskyddsregler
foljas!

Kontrollera listernas lage pa bilen innan de monteras.

Placering av dekorativa dérrlister fram - bild 3

Placera den dekorativa dorrlisten (kallas i fortsdttningen endast listen) pa framdadrren sa att
den sitter 1 mm under dérradiens kant (avsnitt A-A) och sd att mellanrummen pa bada sidor
av listen ar lika stora (a = a).

Placering av dekorativa dérrlister bak - bild 4

Placera listen pa bakddrren sa att den sitter Tmm under dérradiens kant (avsnitt A-A) och sa
att mellanrummet i sidled till B-stolpen ar identiskt med mellanrummet fran den framre listen
till B-stolpen (a = a) (detaljbild). Baksidan av listen far absolut inte sticka ut 6ver bakdorrens
kant (pil).

Anmarkning. Om dérrlisterna tas bort och satts tillbaka gar vidhaft-
ningsférmagan férlorad. Darfor ar det viktigt att kontrollera att
dorrlisternas placerats korrekt innan den egentliga limningsprocedu-
ren paborjas.

Bilen med den palimmade monteringsdetaljen maste sta 24 timmar i
ett skyddat utrymme (temperatur 18-30 °C).
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De accessoires zijn alleen bedoeld voor een professionele montage. SKODA AUTO raadt aan
om de montage door een SKODA-dealer te laten uitvoeren.

Het onderdeel is gefabriceerd van het materiaal >PUR<. Voor SKODA AUTO wordt het door de
fabrikant zonder oppervlaktebehandeling geleverd. Voor het definitief spuiten in de bijbe-
horende kleur op het oppervlak van het onderdeel zorgvuldig een laag primer aanbrengen.
Voor het aansluitend spuiten van dit onderdeel moeten de voorschriften voor het spuiten van
>PUR< van de lakproducent worden opgevolgd.

Opmerking. De dubbelzijdige plakstroken beschermen, deze mogen
niet gespoten worden. Houd u bij het spuiten aan de basisregels voor
de veiligheid op de werkvloer!

Voor het begin van de montage de positie van de lijsten op het voer-
tuig controleren.

Decoratieve deurlijst voor positioneren - afb. 3

De decoratieve deurlijst (hierna kortweg lijst genoemd) zo op de voordeur positioneren,
dat deze zich T mm onder de rand van de deurkromming -doorsnede A-A- bevindt en dat de
spleten aan beide kanten van de lijst even groot zijn (a = a).

Decoratieve deurlijst achter positioneren - afb. 4

De lijst zo op de achterdeur positioneren, dat deze zich 1 mm onder de rand van de deurkrom-
ming -doorsnede A-A- bevindt en dat de spleet bij de B-stijl even groot is als de spleet van de
voorste lijst bij de B-stijl (a = a) -detail-. De achterkant van de lijst mag in geen geval voorbij
de rand van de achterdeur uitsteken -pijl-.

deurlijsten losgetrokken en weer vastgeplakt worden. Daarom vaor
het eigenlijke plakken goed op de juiste positie van de deurlijsten
letten.

Het voertuig moet met de opgeplakte deurlijsten 24 uur lang in een
veilige ruimte staan (temperatuur 18- 30 °C).

@ Opmerking. Er is geen voldoende hechting gegarandeerd als de
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Akcesoria sg przeznaczone wytacznie do profesjonalnego montazu. SKODA AUTO zaleca, by
montaz byt wykonywany przez dealeréw.

Element jest wykonany z materiatu >PUR<. Dla firmy SKODA AUTO dostarczany jest przez
producenta bez obrébki powierzchniowej. Przed ostatecznym polakierowaniem we wiasci-
wym kolorze nalezy starannie natozy¢ na powierzchnie elementu warstwe wypetniacza. Przy
lakierowaniu elementu nalezy postepowac zgadnie z aktualnymi instrukcjami producenta
lakieru dotyczacymi lakierowania materiatu >PURK.

Wskazéwka. Zabezpieczy¢ dwustronne tasmy samoprzylepne, ktére
nie moga zostac polakierowane. Podczas prac lakierniczych nalezy
przestrzegac zasad bezpieczenstwa pracy!

Przed rozpoczeciem montazu sprawdzi¢ pozycje listw na samochodzie.

Ustawianie pozycji przedniej dekoracyjnej listwy drzwiowe;j - rys. 3

Dekoracyjng listwe drzwiowa (w dalszej czesci zwana listwg) ustawic¢ na drzwiach przed-
nich, tak aby znajdowata sie 1 mm pod krawedzig promienia drzwi -przekroj A-A-, a szerokos¢
szczelin po obu stronach listwy byta identyczna (a = a).

Ustawianie pozycji tylnej dekoracyjnej listwy drzwiowej - rys.4

Listwe ustawi¢ na drzwiach tylnych, tak aby znajdowata sie 1 mm pod krawedzia promienia
drzwi -przekréj A-A-, a szerokos¢ szczeliny przy stupku B byfa identyczna z boczng szeroko-
Scig szczeliny przedniegj listwy przy stupku B (a = a) -szczegoty-. Tylna czes¢ listwy w zadnym
wypadku nie moze wystawac poza krawedz drzwi tylnych -strzatka-.

zapewnia ich dostatecznej przyczepnosci. Dlatego nalezy uwazac na
prawidtowe potozenie listw drzwiowych przed wtasciwym przykleje-
niem.

Po naklejeniu listw drzwiowych pojazd musi pozostac przez 24 godziny
w zamknietym pomieszczeniu (temperatura 18 - 30 °C).

@ Wskazowka. Oderwanie i ponowne naklejenie listw drzwiowych nie
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Produkty prisluenstva su uréené na odborn montaz. SKODA AUTO odporica vykonavat
montaz u zmluvnych partnerov.

Diel je vyrobeny z materialu >PUR<, Pre firmu SKODA AUTQ je vyrobcom dodavany bez povr-
chovej Upravy. Pred kone¢nym lakovanim dielu na prislusny farebny odtien dékladne aplikujte
na povrch dielu vrstvu plnica. Pri ndslednom lakovani tohto dielu je potrebné dodrziavat
pokyny vyrobcu laku platného pre lakovanie >PUR<.

Upozornenie: Chrante obojstranné lepiace pasky, nesmu byt od laku.
Pri lakovani dodrZiavajte zasady bezpecnosti prace!

Pred zaciatkom montaze vyskuasajte polohu list na vozidle.

Ustavenie prednej dekorativnej liSty dveri - obr. 3

Dekorativnu listu dveri (dalej len lista) ustavte na predné dvere vozidla tak, aby bola T mm pod
hranou radiusu dveri -rez A-A- a $kary na oboch bo¢nych stranach listy boli rovnakeé (a = a).

Ustavenie zadnej dekorativnej listy dveri - obr. 4

LiStu ustavte na zadne dvere vozidla tak, aby bola T mm pod hranou radiusu dveri -rez A-A-
a boc¢na skara pri B stlpiku bola zhodna s bo¢nou skarou prednej listy pri B stlpiku (a = a)
-detail-. Zadna strana listy nesmie v ziadnom pripade presahovat hranu zadnych dveri -Sipka-.

Upozornenie: Po odlepeni list dveri a ich opdtovnom nalepeni nie je
zarucena dostatocna prilnavost. Dbajte preto na ich spravne umiestne-
nie eSte pred samotnym nalepenim!

S nalepenymi liStami dveri musi byt vozidlo odstavené 24 hodin v chra-
nenych priestoroch (teplota 18 - 30 °C).
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MPYHAoNEXHOCTN JOMKHbBI YCTaHABNMBATLCA B X04e KBAaNMMULUMPOB3IHHOMO MOHTaXa, Bbl-
nonHsemoro cneymnanuctom. @upma SKODA AUTO pekoMeHayeT NpuBAeKaTh K BbIMOAHEHMIO
MOHTaxa napTHepa no Aorosopy.

3Ta geTanb M3roToBNEHa U3 noauypeTaHa. Mupma SKODA AUTO nonydaer ee oT U3rotoBuTe-
nsa 6e3 06paboTku NoBepxHOCTU. Meped 3akNtoUnNTENbHBIM N3KUPOB3HWEM C LEbHO NoAyYe-
HUS COOTBETCTBYHOLLEro OTTEeHKa HEOOXOANMO TLLATENBHO H3HECTV Ha MOBEPXHOCTb [EeTanw
cnow npaiMepa. Npu nocneayroLLem naknpoBaHumM 3Toi AeTanu Heo6xoanMo cobNoaaTb
YKa3aHua Npov3BOAUTENS NaKoB, AeNCTBYOLLVE Npyu 06paboTke AeTane n3 noanypeTaHa.

Lienax 3aluTbl, NOCKONbKY MX NaKUPOBaTb Henb3s. [py BbinoAHEeHUH
NaKoKpAaCco4HbIX paboT Heo6xoAMMO CO6NHOAATHL OCHOBHbIE NPUHLUMbI
o6ecneveHuns 6esonacHocTn Tpyaal

@ YkazaHue. [1IByXCTOPOHHUE KJieiiKue NeHTbl Heo6X0AUMO NPUKPLITL B

I'Iepen Ha4yaJIoOM MOHTAaXa NpuaoXwuTe NJaHKy B npeanosnaraemMmom
MecTe YCTAaHOBKU Ha aBToMobune.

YcTaHOBKa AeKOPaTUBHOW ABEPHON NNaHKKU cnepeaum (puc. 3)

MpunoxuTe [eKkopaTBHYH ABEPHYHO MI3HKY (Aanee - NpocTo "nnaHka") kK nepeaHen asepu
TakMM 06pa3oM, UToBbl OH3 HAXOAMNACh Ha 1 MM HKXeE KPOMKM Paanyca asepu (paspes A-A) u
BE/IMYMHA 3330Ppa C 06enx CTOPOH NN3HKM BbINa 0AMHAKOBOW (3 = a).

YcTaHoBKa AeKOpaTMBHOM ABEepPHOM NNaHku c3aam (puc. 4)

MpunoxuTe NnaHky k 3aaHel ABEpY TaknM 06pasoM, YTOBbl OH3 HAaX0AMNACh Ha 1 MM HXe
KPOMKWM paawyca nsepv (paspes A-A) v BenvurnHa 60K0BOro 3330pa y CpeAHeit CTONKM Ky30Ba
6b113a MOEHTUYHA BenuUmHe 60KOBOrO 3330pa NepeaHeit NNaHkn y cpeiHen CTONKKM Ky308a (a
= a) (CM. feTanbHbIN PUCYHOK). 3a4HAS CTOPOHA NNAHKK HU B KOEM C/ly4ae He JO/IXHA BbICTy-
naTb 33 KPOMKY 33AHEN ABepu (CM. CTPenKy).

YkasaHue. Ecnv npukneeHHble ABepHbIe NAaHKW CHa4Yana CHATb, a
NOTOM CHOBA NpUKNEeunTb, He ByaeT o6ecneyeHo AOCTaTOYHOE UX
npununaHue. Mo3ToMy nepeg caMMM NPoLLECCOM NPUKNENBAHUSA
ABEPHbIX MJIAHOK NPOBEepbTe NPaBUAbHOCTb UX Pa3MeLLeHuS.
OcTtaBbTe aBTOMOGWAb C NPUKAEEHHbIMU ABEPHbIMU MNAAHKaMU B 33LK-
LLLeHHOM noMeLleHumn Ha 24 Yaca (npu Temneparype 18-30 °C).
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A tartozék alkatrészeket szakszer(d modon kell felszerelni. A SKODA AUTO azt ajanlja, hogy az
alkatrészek felszerelését szerzédéses partnerrel végeztesse el,

Az alkatrész >PUR< anyagbol készUlt. A gyarto fellletkezelés nélkul sz3llitja ezt az alkatrészt
a SKODA AUTO szaméra. Az alkatrész végleges, megfelel szindrnyalatra fényezése elétt a
felliletére gondosan fel kell hordani egy kitoltd réteget. Az alkatrész végleges fényezésekor
figyelembe kell venni a fényezési anyagok gyartéinak >PUR< fényezésére vonatkozo utasita-
sait.

Tajékoztato. A kétoldalas ragasztoszalagokat védeni kell, ezekre nem
keriilhet festék. A fényezési munkak kézben be kell tartani az alapveté
munkabiztonsagi eléirasokat!

A szerelés megkezdése el6tt ellendrizze a diszlécek helyzetét a jarmi-
von.

Az els6 ajto diszléc beallitasa - 3. dbra

Az ajté diszlécét (a tovabbiakban csak diszléc) ugy kell beallitani az elsé ajtén, hogy az 1
mm-rel az ajto hajlitdsa -A-A metszet- alatt fusson és a hézagok a diszléc mindkét oldalan
azonosak legyenek (a = a).

A hatso ajto diszléc bedllitasa - 4. dbra

A lécet ugy kell bedllitani a hatso ajtén, hogy az 1 mm-rel az ajto hajlitdsa alatt -A-A met-
szet- helyezkedjen el és az oldals6 hézag a B-oszlopnal azonos legyen az elsé léc hézagaval
a B-oszlopnal (a = a) -részlet-. A léc hatso vége semmiképpen sem nyulhat tul az ajté szélén
-nyil-.

felragasztjak, azok mar nem tapadnak megfelel6en. Ezért a tényleges
ragasztas megkezdése el6tt igyeljen az ajto diszléceinek megfelelé
helyzetére.

Felragasztott ajtadiszléccel a jarminek 24 oran at védett helyiségben
kell allnia (18-30 °C hémérsékleten).

@ Tajékoztato. Ha az ajto diszléceit ragasztas utan lehizzak és ismét
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Produsele accesorii sunt destinate unui montaj profesional. SKODA AUTO recomanda execu-
tarea montajului de catre partenerii contractuali.

Piesa este confectionata din materialul >PUR<. Pentru firma SKODA AUTO, aceasta piesa
este livratd de c&tre producator f&ra tratare finald a suprafetei. Inainte de vopsirea in nuanta
de culoare potrivitd la final, pe suprafata piesei se va aplica cu grija un strat de filler. Pentru
vopsirea ulterioard a acestei piese, trebuie respectate indicatiile valabile pentru vopsirea
materialului >PUR< conform precizarilor producatorului vopselei.

Indicatie. Benzile dublu adezive se vor proteja, acestea nu au voie sa
fie vopsite. In timpul lucrarilor de vopsire trebuie respectate principiile
de baza pentru siguranta in munca!

inaintea inceperii montajului, verificati pozitia ornamentelor pe auto-
vehicul.

Pozitionati in fata ornamentul decorativ de usa - fig. 3

Pozitionati ornamentul decorativ de usa (in continuare doar ornament) pe usa din fatd astfel
incat acesta sa se afle la 1 mm sub muchia razei usii -sectiune A-A- iar dimensiunile fantelor
pe ambele parti ale ornamentului s fie identice (a = a).

Pozitionati in spate ornamentul decorativ de usa - fig. 4

Pozitionati ornamentul pe usa din spate astfel incat acesta sa se afle la T mm sub muchia
razei usii -sectiunea A-A- iar dimensiunea fantei laterale la stalpul B sa fie identica cu dimen-
siunea fantei laterale a ornamentului din fatd la stalpul B (a = a) -detaliu-. Partea din spate a
ornamentului nu are voie sub nicio formd sa depaseasca muchia usii din spate -sdgeata-.

din nou, nu este asigurata o aderenta suficienta. Din acest motiv, fiti
atenti la pozitionarea corecta a ornamentelor de usa inainte de
procesul de lipire efectiv.

Autovehiculul cu ornamente de usa lipite trebuie sa stea timp de 24 de
ore intr-un spatiu protejat (temperatura 18 - 30 °C).

@ Indicatie. in cazul in care ornamentul de usa este dezlipit si apoi lipit
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The information on the technical data, design, equipment, materials, guarantees and outside appearance refer to the
period when the mounting instructions are sent to print. The manufacturer reserves the right to changes (including
the change in technical parameters with reference to the individual model measures).

Informace o technickych Udajich, konstrukci, vybaveni, materidlech, zarukach a vnéjsim vzhledu se vztahuji na obdobi
zadavani montazniho ndvodu do tisku. Vyrobce si vyhrazuje pravo zmény (véetné zmény technickych parametrd se
zmeénami jednotlivych modelovych opateni).

Informationen Uber technische Angaben, Konstruktion, Ausristung, Werkstoffe, Garantien und uBerliches Aussehen
beziehen sich auf den Zeitraum, in dem die Montageanleitung in Druck gegeben wurde. Der Hersteller behalt sich
das Anderungsrecht vor (samt Anderungen der technischen Parameter mit Anderungen einzelner ModellmaB-
nahmen).

Las informaciones sobre los datos técnicos, la construccion, el equipo, los materiales, la garantia y el aspecto son
validas para el periodo en que la instruccion de montaje es mandada a imprentar. El fabricante se reserva el derecho
de cambiar (incluyendo el cambio de los parametros técnicos con los cambios de las distintas medidas modelo).

Les informations sur les données techniques, de construction, d'équipement, de matériaux, de garanties et sur
I'aspect concernent la période de mise sous presse des instructions de montage. Le fabricant se réserve le droit de
modification (incluant les modifications des paramétres techniques avec des modifications particulieres des mesures
de modelage).

Informazioni dei dati tecnici, costruzione, corredamento, materiali, garanzie e |'aspetto esterno riguardano il periodo,
quando l'istruzioni per il montaggio sono stati dati alle stampe. Il produttore si riserva il diritto di esequire le modifi-
che (compreso la modifica dei parametri tecnici riguardanti la modifiche dei modelli).

Upplysningarna om tekniska data, konstruktion, utrustning, materialier, garantier, och om yttre utseendet, galler
tidrymden d& montageanledningen givits i uppdrag for tryckning. Producenten forbehaller sig ratten till férandringar
(inkl. modifikation av tekniska parametrar sammen med andringar av enskilda modellatgarder).

Informaties over de technische gegevens, constructie, uitrusting, materialen, garanties en het uiterlijk hebben
betrekking op de periode wanneer de montageaanwijzing in druk wordt gegeven. De fabrikant behoudt zich het
recht van de wijziging voor (inclusief wijziging van de technische parameters met de wijzigingen van de afzonderlijke
modelvoorzieningen).

Informacje o danych technicznych, konstrukcji, wyposazeniu, materiatach, gwarancjach i wygladzie zewnetrznym
odnosza sie do okresu zlecania instrukcji montazowej do druku.Producent zastrzega sobie prawo zmiany (wiacznie
ze zmiang parametrow technicznych ze zmianami poszczegaélnych modelowych posuniec).

Informacie o technickych Udajoch, konstrukcii, vybaveni, materidloch, zarukach a vonkajsom vzhlade sa vztahuju na
obdobie zadavania montazneho navodu do tlace. Vyrobca si vyhradzuje pravo zmeny (vratane zmeny technickych
parametrov so zmenami jednotlivych modelovych opatreni).

VHOPMaLIMA 0 TEXHUYECKUX A3HHbIX, KOHCTPYKLMM, OCHALLEHUW, M3TEPUANaX, rapaHTUM U BHELLHETO BUAS
COOTBETCTBYET Nepuoay nepeaaydn 3akasa MHCTPYKUMK MO MOHTaXy B NeYaTb. ﬂDOVBBO,ElMTEﬂb ocTasnser 33 cobon
npaBo BHeCeHna V3MeHeHWn (B TOM YUCNE N3MEHEHUI TEXHUYECKNX napaMeTpoB C USMEHEeHWAMN OTARNbHbIX
MOfeNbHbIX Mep).

A mUszaki adatokra, a konstrukciora, a felhasznalt anyagokra, a garanciara és a termék kivitelére vonatkozo adatok a
jelen anyag nyomdaba kertlésének idején érvényben lévé allapotot tikrozik. A gyarto fenntartja maganak a valtozta-
tasok jogat (azokat a miszaki valtoztatasokat is beleértve, amelyek a modellmodositasok miatt kovetkeznek be).

Informatiile privind datele tehnice, constructia, dotarea, materialele, garantiile si aspectul exterior se refera la
momentul prezentarii instructiunilor de montaj pentru tiparire. Fabrica isi rezerva dreptul de a face schimbari (inclusiv
schimbarea parametrilor tehnici cu schimbarile masurilor pentru diferitele modele).
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